



14-й этаж на углу, все снаружи, на берегу моря в Мучависта, рядом с трамва...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 339 900
Тип объекта	Квартира
Рынок	Вторичный
Спальни	2
Площадь	90 м ²
Тип сделки	Продажа



14-й этаж на углу, все снаружи, на берегу моря в Мучависта, рядом с трамвайной и автобусной остановками. С общей площадью 95 м², 2 внешними спальнями, 2 полностью оборудованными ванными комнатами (1 ванная, с наружным окном), кухней, галереей, гостиной и террасой, закрытой серыми лакированными алюминиевыми профилями с поворотными-откидными окнами со стеклянкой посудой Climalit. , жалюзи и навесы. Прекрасный вид на всю бухту пляжа, от островка Бенидорм до маяка Кабо на пляже Сан-Хуан. Два лифта на 6 человек. Застекленный коридор с алюминиевыми столешками, отделен пожарной дверью. Супер бронированная входная дверь в дом с двойным цилиндром для ключей от dogja, с возможностью использования одного из них для обслуживания. недавно полностью отремонтированный (включая водопровод и электричество), новый. Внешние столешные изделия также с серыми лакированными алюминиевыми профилями со стеклом Climalit и электрическими ставнями с алюминиевыми планками. Массивные внутренние столешные изделия, покрытые белым лаком, с раздвижными дверями в обеих ваннах, а в остальных - с магнитной системой для открывания и закрывания. Полы из ректифицированного керамогранита 75 x 75 см во всем доме. Покраска стен и потолка в гладь. Обе ванны комнаты также облицованы керамогранитом, полностью оборудованы, с душевыми поддонами с перегородками и светодиодной подсветкой в ванной комнате, с обоими термостатическими смесителями Hans Groe с керамической головкой, с двойной душевой штангой со штангой в случае ванной комнаты. Унитазы марки Roca, модель Inspira Round, последняя модель, совершенно новые, с плавно закрывающейся крышкой, подвешены в ванной комнате. Мебель под раковины и зеркала с подсветкой. Меблированная и полностью оборудованная кухня с бытовой техникой лучших брендов (индукционная плита и пиролитическая печь с выдвигаемым лотком Balay, посудомоечная машина Bosch и холодильник марки Bosch no-frost. Совершенно новая кухонная мебель последней модели, с освещением под мебелью, в дополнение к тому, что на крыше. Задняя часть кухни с алюминиевым шкафом на заказ, с двумя окнами на улицу, с раковиной, Гостиная и хозяйская спальня с выходом на террасу с видом на море. Монтаж централизованного кондиционирования воздуха по воздуховодам с тепловым насосом инверторного типа Fujitsu. Электрический нагреватель. Большие встроенные шкафы на чердаках, в спальнях и коридоре, с раздвижными дверями, и раздвижные двери в комнатах, покрытые белым лаком в тон межкомнатных, полностью оборудованы. Большой шкаф в гостиной также покрыт белым лаком и оборудован. Жилая 25 м², оптоволоконная разводка. Освещение светодиодными лампами последней модели по всему дому, новенькое. Телевизионные и телефонные



ID: ES-163-73792
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

розетки во всех комнатах. Большая подземная парковка, доступ по пандусу и прямой лифт с этажа, подходит для больших транспортных средств и с очень легким доступом, связан с домом одним из двух лифтов прямым доступом, с доступными тележками для покупок. Большая урбанизация, оснащенная: большим бассейном для взрослых, отделенным мостом от другого, для детей, с душевыми и ванными для ног, с помощью спасателя; Социальный клуб, детская игровая площадка, теннисный корт, фронтон, баскетбольные корзины, стол для пинг-понга снаружи и один внутри, тренажерный зал с индивидуальным доступом для ключей и ванные комнаты для владельцев, с площадками для пикника на улице, с видом на море, с выходом для прямого выхода на пляж, с камерами видеонаблюдения и двумя швейцарами.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv